
 

 

 

 

Tropy – tak se dá jednoduše označit červnové 

počasí. Přes Česko se sice přehnaly silné bouřky, 

ale nad Káraným se ozývalo jen vzdálené hřmění, 

které doprovodilo symbolické sprchnutí, které 

rozhodně přírodě vláhu nedodalo – spíše jen 

spláchlo prach. Když k tomu přistoupíme 

pozitivně, tak jsme aspoň byli ušetření krup, 

padajících stromů a vyplavených sklepů. Teploty 

dosahující 40℃ jsou ovšem už opravdu příliš. 

Blíží se prázdniny, děti se těší na konec školy, většina z nás si užije zaslouženou dovolenou. Ti, co budou 

jezdit do práce do Prahy však důvody k radosti nemají. Hned od počátku července nás čeká velká dopravní 

komplikace – rekonstrukce Kbelské ulice, kam z D10 míří tisíce aut. Nepochybně se to dotkne všech řidičů 

z našeho směru i obcí v blízkém okolí. Pesimisté tvrdí, že to negativně ovlivní i dopravu přes Brandýs  

a Starou Boleslav. 
 

 

 

 

Svazková škola Stará Boleslav snažení na všech frontách 
 

Jak jsme na tom se stavbou nové školy? Administrativní úkony běží na plné obrátky, výběrové řízení  

na dodavatele stavby je těsně před vyhlášením 

a rada svazku se snaží získat finance na stavbu 

nové školy. Jednou z důležitých podmínek je 

dát o sobě vědět. Svazkové školy se staví nebo 

plánují stavět vždy v lokalitách blízko velkých 

aglomerací – tedy hlavně Praha, resp. 

Středočeský kraj a Brno. Předseda svazku  

Ing. Robert Pecha, starosta Brandýsa  

nad Labem – Staré Boleslavi Petr Soukup  

i senátorka Ing. Jarmila Smotlachová se snaží 

povědomí o naší škole a její potřebnosti 

zvyšovat ve vyšších politických kruzích, aby se 



na nás nezapomnělo. Také proto se naše škola zúčastnila spolu s ostatními výstavy „Starosto, postav mi 

školu“, která se uskutečnila na počátku června v poslanecké sněmovně. Výstava upozorňuje na rostoucí 

potřebu výstavby nových škol a představuje konkrétní projekty a zkušenosti českých měst a obcí. Záštitu 

nad výstavou převzaly poslankyně Ing. Věra Kovářová a Jana Krutáková, které silně vnímají náš problém, 

protože samy byly starostkami a umístěním dětí do škol se také zabývaly. Potřebnost navýšení kapacity 

škol ve Středočeském kraji zdůraznila i naše hejtmanka Petra Pecková, která za kraj slíbila podporu. 

Vernisáž proběhla 3. 6. 2026 v 14:15 v atriu poslanecké sněmovny, a i my jsme prezentovali naši budoucí 

školu. 

Barbora Krejčí 

Naši mladí hasiči válí! 
 

Měsíc červen byl pro naše mladé hasiče ve znamení soutěží, skvělých výkonů a krásných výsledků. 

Zúčastnili jsme se hned dvou hasičských klání a z obou jsme si odvezli cenné úspěchy. 
 

První soutěž se konala v Brandýs  

nad Labem, kde na družstva čekal útok  

na jednotnou mašinu. Naši mladí hasiči 

předvedli perfektní výkon a v konkurenci 

sedmi družstev obsadili 1. místo. Tento 

úspěch byl pro nás výjimečný,  

po dlouhých 34 letech konání této soutěže 

se nám poprvé podařilo získat putovní 

pohár starosty města. 
 

Další soutěž proběhla 20. 6. v Hlavenci. 

Tentokrát šlo o noční soutěž, která 

prověřila nejen rychlost a sehranost týmu, 

ale i schopnost zvládnout náročnější 

podmínky. Naše družstvo opět ukázalo 

bojovnost a získalo nádherné 3. místo z jedenácti zúčastněných družstev.  Václav Kuthan 
 

 

Květen v Mateřské škole Káraný 
Měsíc květen byl v naší mateřské škole plný zajímavých zážitků, poznávání i zábavy. Děti se během celého 

měsíce zapojily do řady vzdělávacích i kulturních aktivit, které jim přinesly mnoho nových zkušeností. 

Dne 11. května nás navštívilo Divadlo Koloběžka s představením Námořnické pohádky. Děti se vydaly 

na dobrodružnou plavbu plnou pohádkových příběhů, písniček a veselých námořnických postav. 

Představení děti nejen pobavilo, ale také rozvíjelo jejich fantazii a představivost. 

  



Velkým zážitkem byl také projekt inovativního vzdělávání „Líhneme“, do kterého se zapojily obě třídy  

v týdnu od 18. do 22. května. V každé třídě byla umístěna líheň s vajíčky a děti mohly den po dni sledovat 

celý proces líhnutí kuřátek. Postupně se v obou třídách vylíhla zdravá kuřátka, která byla následně 

přemístěna do připravených boxů. Děti o ně s velkým nadšením pečovaly až do konce týdne. Tento 

jedinečný projekt umožnil dětem názorně poznat zázrak nového života, rozvíjel jejich pozorovací 

schopnosti, trpělivost, zodpovědnost a vztah k živým tvorům. Díky přímému prožitku si děti lépe osvojily 

poznatky o přírodě a životních cyklech zvířat. 

Dne 20. května k nám zavítalo Divadlo Prima den s pohádkou O Koblížkovi ze Spálené Lhoty. Veselý 

příběh plný humoru a písniček děti zaujal a přinesl jim další krásný kulturní zážitek. 

O dva dny později, 22. května, se děti zúčastnily edukačního programu „Dravci v MŠ“. Sokolník dětem 

představil různé druhy dravých ptáků, jejich způsob života a zajímavosti z ptačího světa. Děti měly možnost 

pozorovat dravce zblízka a dozvědět se mnoho nového o přírodě a ochraně zvířat. 

Dne 26. května naši školku navštívili policisté s preventivním programem zaměřeným na bezpečnost  

v silničním provozu. Děti se seznámily s prací Policie České republiky, prohlédly si policejní vybavení, 

ochranné prvky výstroje i služební vozidlo. Policisté dětem poutavou formou připomněli základní pravidla 

bezpečného chování na silnici a zodpověděli řadu zvídavých dotazů. 

Květen byl zkrátka měsícem plným poznávání, objevování a nevšedních zážitků. Nyní se již pomalu blíží 

závěr školního roku. Čekají nás poslední společné akce, rozloučení s předškoláky a poté zasloužené letní 

prázdniny.           Klára Vargová 
 

Sportovní a kulturní akce 
 

Jarní cyklovýlet 

   
Tradiční jarní cyklovýlet pořádaný Automotoklubem Policie ČR ve spolupráci s TJ Jizera Káraný se konal 

dne 23. 5. 2026. Hrstka statečných se po snídani na hřišti vydala na trasu Polabím po cyklostezkách v našem 

okolí. Počasí cyklistům přálo, a tak se mohli kochat krásnou polabskou krajinou. Během cesty plnili 

kontrolní otázky na pěti zastávkách. 

Po návratu následoval oběd na hřišti a vyhodnocení dne spojené s předáním drobných cen. Z Káraného  

a Nového Vestce se cyklovýletu zúčastnilo celkem 6 cyklistů. 

Poděkování patří všem účastníkům, D. Markovi z Policie ČR, M. Hájkovi za zajištění občerstvení  

a M. Librovi za fotodokumentaci tohoto povedeného dne.      Šárka Menclová 
 

Pohádka pro děti 5. 6. 2026 

Obecní úřad Káraný uspořádal v areálu TJ Jizera Káraný divadelní představení pro místní děti. Pohádku 

Na návštěvě v Broučkově tradičně sehrálo Divadélko Koloběžka. 

Představení se zúčastnilo přibližně 25 dětí, které s nadšením sledovaly příběh a aktivně se zapojovaly  

do děje. Velký úspěch sklidily například postavy berušky a mravence. 



   
Vzhledem k proměnlivému počasí postavili místní hasiči pro jistotu stan, který zajistil potřebné zázemí. 

Díky tomu mohlo celé odpoledne proběhnout v příjemné a klidné atmosféře. Akce se vydařila a přinesla 

dětem i jejich rodičům hezký kulturní zážitek. 
 

Letní program akcí 2026 

Červenec 

• Pá 3.7. 19:00  = KAPELA  TWO GUITARS + - terasa hřiště TJ. 

• Ne 5.7. 12:00  = BURGERY - Miris Burger - terasa hřiště TJ. 

• Pá 10.7. 19:00  = KAPELA - KÁRANÝ BOYS - terasa hřiště TJ. 

• So 11.7. 11 až 18  = FOOD PIKNIK U TRANĎÁKU (na břehu Jizery) - parčík Nový Vestec. 

• Pá 17.7. 19:15  = TRUMPETOVÝ RECITÁL - terasa hřiště TJ. 

• So 18.7. 09:00  = TENISOVÝ TURNAJ - MEMORIÁL (tel.: 725 543 020) - kurty TJ Jizera. 

• So 18.7. 09:00  = VOLEJBALOVÝ TURNAJ osada Komáří Vrch - osada Komáří Vrch. 

• Ne 19.7. 12 až 17  = grilované MAKRELY - terasa hřiště TJ. 

• Po až Pá od 3.8.  = VOLEJBALOVÁ ŠKOLIČKA pro děti i dospělé (16:00-17:30 mládež,  

                                     17:30-19:00 dospělí) - volejbalový kurt TJ. 

• So 25.7. 19:00  = LETNÍ HASIČSKÁ ZÁBAVA, hasiči Káraný - před hasičárnou Káraný. 

• Ne 26.7. od 12:00  = BURGERY - Miris Burger - terasa hřiště TJ. 

Srpen 

• So 1.8. 16:00  = KLOBOUKOVÁ PÁRTY, ZAHRADNÍ SLAVNOST - terasa hřiště TJ. 

• So 8.8. 19:00  = KAPELA - TWO GUITARS + - terasa hřiště TJ. 

• Ne 9.8. 12 až 17  = grilované MAKRELY - terasa hřiště TJ. 

• Pá 14.8. 19:00  = KAPELA KÁRANÝ BOYS - terasa hřiště TJ. 

• Ne 16.8. od 12:00  = BURGERY - Miris Burger - terasa hřiště TJ. 

• St 19.8. 19:30  = DIVADLO - generální zkouška - areál hřiště TJ. 

• Pá 21.8. 20:30  = DIVADLO - premiéra - areál TJ Jizera. 

• So 22.8. 14:00  = DĚTSKÝ DEN osada Komáří Vrch - osada Komáři Vrch. 

• Pá 28.8. 20:00  = DIVADLO - derniéra - areál hřiště TJ. 

• So 29.8. 13:00  = DĚTSKÝ DEN osada Arado - osada Arado. 

• Ne 30.8. 12 až 17  = grilované MAKRELY - terasa hřiště TJ 
 

Důležitá novinka – platby za tenisové kurty 

Upozorňujeme návštěvníky tenisových kurtů na změnu způsobu plateb: 

• Platba v hotovosti v bistru již není možná. 

• Pro využití kurtů je nutné se zaregistrovat v rezervačním systému a provést úhradu online  

přes platební bránu. 

Současně informujeme, že: 

• malý kurt s umělým povrchem je nově zpoplatněn částkou 50 Kč / hodinu. 

Děkujeme za pochopení a respektování nových pravidel.      Alice Hodačová 
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